



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY  
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Nasz znak.

Data: 12.11.2014 r.

AEZ/362/~~2062~~/2014/RL

**Wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2010 r., poz. 907 ze zm. ), Warszawski Uniwersytet Medyczny, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Dostawa urządzeń chłodniczych w podziale na pakiety, znak sprawy: AEZ/S-187/2014**, informuje, że w trybie art. 38 ust. 1 ustawy do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które udziela następujących odpowiedzi:

**1. Dotyczy dostaw objętych Pakietem 2 – dostawa chłodziarki:**

**1.1 Pytanie:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na urządzenie, które posiada dwie półki, w tym jedna półka to pokrywa szuflady, a druga to półka o regulowanej wysokości? pozostałe parametry spełnia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający w formularzu wymaganych warunków technicznych, załączniku nr 2.2 do SIWZ określił minimalne wymagania jakie musi spełniać zaoferowana chłodziarka i nie zgodzi się na zaoferowanie urządzenia nie spełniającego tak opisanych warunków.

**2. Dotyczy dostaw objętych Pakietem 3 – dostawa chłodziarko zamrażarki:**

**2.1 Pytanie:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na urządzenie, które posiada dwie półki, w tym jedna półka to pokrywa szuflady, a druga to półka o regulowanej wysokości? pozostałe parametry spełnia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający w formularzu wymaganych warunków technicznych, załączniku nr 2.2 do SIWZ określił minimalne wymagania jakie musi spełniać zaoferowana chłodziarko zamrażarka i nie zgodzi się na zaoferowanie urządzenia nie spełniającego tak opisanych warunków.

**3. Dotyczy dostaw objętych Pakietem 6 – dostawa lodówki z zamrażarką:**

**3.1 Pytanie:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na urządzenie które posiada komorę chłodzącą o pojemności 281 litrów? pozostałe parametry spełnia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści w wierszu 1 pkt. 6 załącznika 2.6 do SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

6	pojemność użytkowa	komory chłodzącej	od 260 l do 281 l	..... Należy podać
---	--------------------	-------------------	-------------------	-----------------------

**3.2 Pytanie:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na urządzenie, które posiada jedną półkę regulowaną wysokością, a ogólnie posiadało 5 półek? pozostałe parametry spełnia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający w formularzu wymaganych warunków technicznych, załączniku nr 2.6 do SIWZ określił minimalne wymagania jakie musi spełniać zaoferowana lodówka z zamrażarką i nie zgodzi się na zaoferowanie urządzenia nie spełniającego tak opisanych warunków.


*Zamawiający informuje, iż na stronie internetowej [www.wum.edu.pl](http://www.wum.edu.pl) zostały zamieszczone załączniki uwzględniające powyższe zmiany.*

*Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie.*

*Nowy termin składania ofert: 17.11.2014 r. o godz. 10:50*

*Nowy termin otwarcia ofert: 17.11.2014 r. o godz. 11:00*

Z poważaniem

  
Robert Maziniński  
Przewodniczący Komisji  
Przetargowej